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Notulen MR-vergadering
Datum: donderdag 1 februari 2024

Tijd: 20.00 uur

Plaats: Basisschool De Ark

1. Opening

● welkom: Lotte is ziek en heeft zich afgemeld.

Aanwezig Chris, Martijn, Tamara, Suzanne, Trudie, Frank

● vaststelling agenda Frank zal vanavond technisch voorzitter zijn

Reactie op brief gemeente bespreken bij punt 4

2. Vaststellen notulen 30 november 2023

- Notulen staan op de website.

3. Mededelingen/ingekomen stukken:

● secretaris MR info 2x

● vanuit het team: geen extra punten

● vanuit de ouders: geen

● directie:

○ Over muziekaanbod: Muzieklust Muzieklust heeft aangegeven dat zij geen

leraar meer hebben voor de blaasinstrumenten. Frank is bezig met Kunst en

Kracht uit Avenhorn of zij dit aanbod over kunnen nemen.

○ Over personele inzet nu: Joke heeft de chemokuur en bestralingen achter de

rug. In de week van 5 febr. krijgt zij uitslag over de vervolgbehandeling. Ze voelt

zich op dit moment redelijk goed en was vorige week even op school.

Esther en Annemiek, de nieuwe collega’s zijn goed begonnen in groep 1,2 en

groep 6,7,8.

Vervanging voor groep 6,7,8 is heel moeilijk. In de invalpool zijn hier geen

mensen voor. Soms lukt het om het intern op te lossen. We hebben ook de

organisatie Lukida een paar keer in de groep gehad, die een mooi aanbod heeft

verzorgd in de vorm van muziek en drama.

○ Aankondiging evaluatie groepsindeling: In het voorjaar zullen we evalueren of

we de huidige manier van groepsindeling voort zullen zetten.

○ Stand van zaken m.b.t. het lezen: De informatieochtenden leesmotivatie voor

ouders zijn geweest. Dit waren zinvolle ochtenden maar helaas is de groep

mensen die we eigenlijk zouden willen bereiken toch niet bereikt.
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De reorganisatie van de schoolbieb loopt. Ook de activiteiten leesmotivatie in

de klas lopen.

○ Schoolthema: Voeding Na de voorjaarsvakantie gaan we hiermee schoolbreed

starten. Er komt een afsluiting waarbij ouders welkom zijn.

○ Interventie rekenen: De afgelopen jaren hebben we veel digitaal gewerkt. We

merken toch dat het rekenen op papier gemist wordt door leerkrachten en

leerlingen. We zijn ons aan het oriënteren op een nieuwe rekenmethode om

een goede combinatie te kunnen maken tussen papier en digitaal om een zo

optimaal mogelijk aanbod rekenen te kunnen geven.

○ 13 februari bijeenkomst met nieuwe ouders: (9 families worden specifiek

uitgenodigd) om te praten over de ervaringen.

4. Nieuwbouw

● Stand van zaken: Er moet nog een gesprek plaatsvinden tussen Apollo en de

gemeente.

School wordt bouwheer voor de te ontwikkelen school en kan daarvoor gesprekken

beginnen.

12 februari is er een eerste overleg met de architect, bouwkundig medewerker van

het bestuur en school.

Chris zou hier graag namens de MR bij willen aansluiten.

Als team hebben we vorig jaar al een inventarisatie gemaakt van onze wensen. Deze

kunnen we er weer bij pakken en waar nodig actualiseren. Dit moet wel voor 12

februari.

De brief die namens de MR gestuurd is aan de gemeente: daar is een reactie op

gekomen waar we eigenlijk net niets mee kunnen. Het schoolbestuur blijft

verantwoordelijk voor het onderhoud. Zij zouden dit dan met de gemeente moeten

regelen.

Het antwoord op de vraag over de gymzaal is : we hebben al een besluit genomen dat

er geen nieuwbouw komt.

Frank zal deze brief en de reactie hierop ook nog bij het bestuur onder de aandacht

brengen. Ook nog extra opmerken dat collega’s niet fijn in de klas kunnen werken met

name na schooltijd i.v.m tocht bij de ramen. (levert veel hoesten en verkoudheid op)

5. Begroting en Formatie

● Inzage in de beschikbare middelen

Frank deelt een bestand over formatie 2024-2025 ter informatie.

De getallen die we zien zijn het aantal leerlingen en de beschikbare formatie. Hiermee

moet een groepsindeling gemaakt worden.
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6. Kwaliteitsbeleid

● Hoe feedback te verkrijgen op IEP-toetsing: op welke manier zouden we feedback

kunnen krijgen van de ouders groep 4 t/m 7 op de uitleg hoe de IEP toetsing te lezen.

Idee om een aantal ouders te vragen uit iedere groep (4 t/m 7) hoe zij dit ervaren

hebben. Frank pakt dit op.

● Conclusies Engels (zelfevaluatie):

○ In de teamvergadering hebben we de eindconclusie getrokken dat we met de

huidige methodiek een goed aanbod hebben voor de toekomst. De aandacht

voor Engels is royaal en de uitstroom op Engels is positief.

7. Evaluatie kerstmis / ‘kerststal’

Dit was geslaagd. Het weer overdag was niet ideaal maar het is goed gegaan. De

hoeveelheid chocomel was iets teveel. De mensen kwamen ook iets later dan andere

jaren, waarschijnlijk door het weer.

We gaan nog even nadenken over hoe we de MR hierbij kunnen promoten.

Volgend jaar denken aan muziek, bijvoorbeeld bord AANGEBODEN DOOR DE MR.

Martijn maakt een document met draaiboek.

8. GMR

Chris en Tamara zijn opgegeven voor de cursus.

Welke thema's/onderwerpen zijn belangrijk in jouw school/MR in het schooljaar

2023-2024, die ook belangrijk kunnen zijn voor de andere scholen? En waarom is het

thema/onderwerp dit schooljaar belangrijk? Wat heb je nodig om hierin een stap te

zetten?

Punt kan zijn: Hoe gaan scholen om met werkdruk en kleine scholen met de vele

schooltaken.

Chris neemt dit punt mee.

9. Agendapunten volgende vergadering

Formatie, vakantierooster, nieuwbouw.

Tussentijdse bijeenkomst over profielschets nieuwe directeur. Zodra Trudie de vraag

krijgt van het bestuur neemt zij contact op met de andere MR leden.

10. Rondvraag en sluiting

Hoe kun je de ouder van vandaag beter en sneller bereiken? Dit komt voort uit de

bijeenkomsten van de bieb voor ouders. Idee is om korte filmpjes te maken en aan alle

ouders te sturen.

Frank heeft nagenoeg geen reacties gehad op zijn aankondiging dat hij gaat stoppen.

Dit verbaasde hem zeer.

Frank wordt bedankt voor het voorzitten van de vergadering.
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